

祈福钟声奏响永康提质发展最强音

胡勇春郑云涛等各套班子领导与市民游客共启奋发实干新一年

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 实干实践势头劲,祈福祝愿启新程。2024年1月1日零时,方岩山顶,在灯火通明间,在人声鼎沸里,胡公祠的吉祥钟又一次奏响了迎新的序曲。胡勇春、郑云涛、陈美蓉、胡积合、王海涛等我市各套班子领导与广大市民游客一起敲钟跨年,共同开启永康提质发展的新一年。

衷心祝愿全市人民新年快乐、阖家幸福、永葆安康!市委书记胡勇春代表市委四套班子,向全市人民,向在外打拼的永康儿女,向所有关心支持永康发展的海内外朋友们,致以诚挚问候和新年祝福!他说,登顶方岩、敲钟祈福,是

我们朝圣先贤、辞旧迎新的传统活动,更是我们致敬过往、砥砺前行的铮铮号角。

筑梦台与圆梦塔遥相呼应,欢声与笑语交融汇聚,此时此刻的方岩山,就像一架时光机,承载着永康的过往、当下和未来。

回望2023年,是过程艰辛、收获满满。胡勇春说,这一年,我们欢欣鼓舞,深刻感悟习近平总书记对永康发展念兹在兹的倾情牵挂,始终沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进,我们步伐坚定,经济企稳回升,平台加快崛起,产业不断壮大,制造业在转型升级中走得

稳、变得更强,我们众志成城,跑出更新加速度,闯出发展新路径,拼出创建的向心力;我们有滋有味,看基础设施在提升,看公共服务在提升,看安全水平在提升,丽州大地烟火气升腾,幸福味渐浓。

展望2024年,是坚定信心、笃定前行。胡勇春说,喜人的发展势头、温暖的生活气息,依靠的是广大党员干部夜以继日的奋战和坚守,依靠的是全市社会各界全力以赴的支持和参与,这是发展的最大底气和实力。2024年是新中国成立75周年,也是永康提质发展、再创辉煌的大战大考之年。希望全市上

下坚决扛起根据实情、发挥优势、扬长补短、再创辉煌的时代使命,始终锚定世界五金之都品质活力永康建设战略,齐心协力打好五战双强组合拳,共同打造宜居宜业的生活环境,共同营造温暖和谐的社会氛围,共同创造永康更加美好的明天。

燃情新时代,奋斗新征程。这是一个逐梦的时代,而行动是逐梦征程的唯一途径。伴随着新年钟声,让我们带上奋不顾身的相信和坚韧恒久的勇气,去思考、去探索、去创新、去拼搏,用实干锻造发展的坚实依靠,成就永康的高光时刻,向着2024年,一起出发!

担当时代使命 发力 七个聚焦

二论学习贯彻市委十五届五次全会精神

融媒评论员

习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神和在金华考察调研时的重要指示精神,明确了当前和今后一个时期永康工作的要义所在、重点所在、关键所在。市委全会审议通过了《中共永康市委关于深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神 牢记嘱托担使命 提质发展争前列 在勇当先行者谱写新篇章征程中再创新辉煌的决定》,就贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神进行全面部署。全市上下要按照市委全会的部署和要求,奋勇争先、拼搏实干,加快把习近平总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

2024年注定是大战大考之年,也是大干实干之年。市委全会提出了2024年经济社会发展主要目标,并用七个聚焦,明确了七个方面的重点工作,即

聚焦凝心铸魂再淬炼,推动习近平新时代中国特色社会主义思想学思践悟新提升;聚焦转型升级再提速,厚植先进制造业基地新优势;聚焦城乡统筹再发力,塑造共同富裕示范区新标识;聚焦人文底蕴再夯实,彰显文润永康新魅力;聚焦改革开放再深化,增强一流营商环境标杆新动能;聚焦基层治理再迭代,构建治理体系和治理能力现代化新格局;聚焦党的建设再强化,擦亮新时代勤廉并重永康样板新名片。

担当起习近平总书记赋予我们的时代使命,落实好这七方面重点工作,关键是要打好五战双强组合拳,即打好产业提档、城市提能、交通提级、文化提质、治理提效等五大会战,做好强改革、强效能等两方面保障举措。我们要清醒认识到,五战双强不仅是发挥优

势的奋斗路径,更是提质发展的发力关键。全市上下必须保持一张蓝图绘到底的战略定力,确立走在前、当示范的一流标准,激发真抓实干、务求实效的工作作风,全力提升学习转化力、项目统筹力和工作执行力,将市委全会部署的各项任务抓细、抓实、抓到位。

新征程,新使命,新担当。全市上下要把学习贯彻市委全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务来抓,切实把思想和行动统一到市委全会各项决策部署上来,深入学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和考察调研金华重要指示精神,牢记嘱托、感恩奋进、实干争先,扎实推动八八战略走深走实,奋力建设世界五金之都品质活力永康,为全省勇当先行者、谱写新篇章和金华打造国际枢纽城、奋进现代都市区贡献更多永康力量。

东西部协作 农林装备推广中心 投入使用

本报讯(融媒记者 颜元滔 通讯员 李林杰) 日前,永康平昌东西部协作农林装备推广中心在平昌县投入使用。

该中心是永康平昌浙川农机产业协作项目一厂三中心的组成部分,集中展示和推广我市企业生产的农林装备产品。目前,该中心拥有各类农机200余台,可提供全程机械化农事服务,服务范围覆盖巴中市巴州、恩阳、南江、平昌等地。

据悉,永康平昌浙川农机产业协作项目规划面积26亩,拥有实验农事基地1300亩,以平昌县全程机械化+综合农事服务中心为基础,开展农事社会化服务和农机维修驾驶等技术培训,为平昌农业信息化、智能化提供技术支撑。

浙里智造供全球 永康服务站成立

本报讯(融媒记者 池欣桦) 日前,浙里智造供全球永康服务站在永康五金技师学院揭牌成立。

作为我市支柱产业,五金产业是典型的消费品工业,也是我省打造消费品工业数字化转型和品牌化升级样板、探索浙江制造高质量发展之路的主战场。据了解,浙里智造供全球永康服务站将重点关注五金产业数字化改造、产品研发设计、人才培养、市场拓展等,通过学院专业推动五金产业发展,聚焦企业数字化筑基、智能化改造等方面,实现技术创新、工艺创新、产品创新、设计创新,形成数字五金产业集群。

接下来,浙里智造供全球永康服务站将通过为企业提供一个个性化咨询和对接服务、举办五金产业培训课程、组织五金产业专家会议等方式,充分发挥资源集聚效应,不断提升永康五金品牌国际影响力。

优化法治化营商环境 赋能企业合规改革 企业合规一件事 应用正式上线

Y 优环境 话营商

本报讯(融媒记者 王佳敏 胡美樱) 日前,记者从市检察院获悉,企业合规一件事应用正式上线,标志着我市在推进企业合规本土化进程、完善涉企案件综合治理、建设更优法治营商环境方面迈上新台阶。

企业合规是指企业生产、经营、管理行为符合法律法规、监管规定、行为准则和企业章程、规章制度以及国际条约等,是优化法治化营商环境的重要举措。市检察院相关负责人表示,我市民营经济发达,小微企业活跃,企业总数超4.6万家。从司法实践来看,一些民营企业因违法受到处罚,甚至因此破产倒闭,形成企业违法、倒退破产、员工下岗的水波效应,不利于经济发展和社会稳定。

2020年3月,最高检部署开展涉案企业合规改革试点工作,市检察院被最高检、省检察院确定为合规试点单位。

3年来,市检察院稳步推进涉案企业合规案件办理,对经过合规整改、通过第三方监管考察的6家涉案企业作出不予起诉从宽处理决定,针对涉案企业行业性、领域性违规风险点,加大行业整治、普法宣传和合规回访,以法治思维提供沉浸式合规服务,实现个案办理+类案监督+系统治理,加强检校合作,成立企业合规省级理论研究基地,联合相关部门共同出台《关于共同推进企业合规法律监督工作的意见》等,牵头组建了全省首个县级第三方监管专家人才库。

为进一步优化提升营商环境,构建涉案企业合规、行政合规、企业自主合规三位一体大合规体系,2022年10月14日,企业合规一件事项目正式立项。2023年1月12日,项目完成公开招

投标,3月初开始开发。目前,相关应用模块已开发完毕,正式上线运行。

企业合规一件事应用场景定位“检察+协同共治平台”,设计了1+4+N架构,1是一个平台,4是四个中心,N是随时可增加多个子场景。其中,4个中心分别为案件流转中心、数据融合中心、协同治理中心、法律服务中心。

案件流转中心立足于涉案企业合规案件的数字化处理和流转,推动合规案件高效办理;数据融合中心又称数据驾驶舱,其作用是展示合规总体情况和对数据进行分析研判;协同治理中心立足于三位一体大合规工作体系,推动行业一体化治理;法律服务中心为企业精准提供公共法律服务。

接下来,市检察院将以企业合规一件事应用上线为契机,推动三位一体大合规联动并进,让广大企业有更多实实在在的获得感。

讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

